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（午前１０時００分） 

◇開会の宣告 

○議長（水野仁士君） ただいまの出席議員数は10人で、定足数に達しておりますので、これ

より平成27年第３回朝日町議会臨時会を開催し、直ちに本日の会議を開きます。 

 

    ◇日程の報告 

○議長（水野仁士君） 議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

会議の運営につきましては、格段のご協力をお願いいたします。 

 

    ◇会議録署名議員の指名 

○議長（水野仁士君） これより、本日の日程に入ります。 

  会議録署名議員の指名を行います。 

   ４番 小 川 慶 二 君 

   ５番 大 井 光 男 君 

 を指名いたします。 

 



◇会期の決定 

○議長（水野仁士君） 次に、会期の決定の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（水野仁士君） ご異議なしと認めます。 

  よって、今期臨時会の会期は、本日１日と決定いたしました。 

 



◇議案第３６号から議案第３８号まで 

○議長（水野仁士君） これより議案第36号 平成27年度朝日町一般会計補正予算（第１号）、

議案第37号 五差路周辺複合施設整備事業 建築主体・外構工事請負契約変更に関する件、

議案第38号 公の施設の指定管理者の指定の件の３議案を一括議題といたします。 

 

提案理由説明 

○議長（水野仁士君） 提案理由の説明を求めます。 

笹原町長。 

〔町長 笹原靖直君 登壇〕 

○町長（笹原靖直君） 皆さん、おはようございます。 

  平成27年第３回朝日町議会臨時会に提出いたしました議案について、その概要をご説明申

し上げます。 

  まず初めに、予算案件について申し上げます。 

  議案第36号 平成27年度朝日町一般会計補正予算（第１号）は、歳入歳出予算の総額に、

歳入歳出それぞれ2,439万5,000円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ76億1,445万

6,000円といたしたい内容であります。 

  補正いたします財源は、繰越金2,439万5,000円であります。 

  歳出につきましては、庁舎維持管理費に162万円、五差路周辺複合施設管理運営費に2,120

万1,000円、小学校管理費に157万4,000円としております。 

  これは、役場庁舎内のタイル剥離に伴う工事のほか、五差路周辺複合施設の整備に伴う黒

東タクシー敷地の買収、そして、さみさと小学校の外壁落下防止対策工事のための設計費を

計上したものであります。 

  次に、契約案件について申し上げます。 

  議案第37号 五差路周辺複合施設整備事業 建築主体・外構工事請負契約変更に関する件

は、当該複合施設の駐車場用地拡大に伴う敷地整備及び進入路の改良が必要となったことか

ら、契約額を増額変更しようとするものであります。 

  次に、公の施設の指定管理者の指定の件について申し上げます。 

  議案第38号 公の施設の指定管理者の指定の件は、朝日町ふるさと移住交流体験施設につ

いて指定管理者を指定したいものであります。 

  以上、本臨時会に提案いたしました諸案件についての説明といたします。 



  何とぞご審議の上、議決を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（水野仁士君） これより、議案の細部説明を行います。 

説明は休憩中に行います。 

  この際、暫時休憩いたします。 

（午前１０時０５分） 

  〔休憩中に、財務課長（大村 浩君）が議案第36号、議案第38号、企画政策室長（小杉嘉

博君）が議案第37号について細部説明を行う〕 

（午前１０時１１分） 

○議長（水野仁士君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 



質  疑 

○議長（水野仁士君） これより、上程されております議案第36号から議案第38号までに対す

る質疑を行います。 

  ご承知のことでありますが、質疑に当たっては挙手をしていただきますようお願いいたし

ます。 

  また、質疑は簡潔に、質疑に対する答弁は適切にお願いいたします。 

  順次発言を許します。 

  大森君。 

○１０番（大森憲平君） 27年度の補正予算についてですが、これは、先ほどの説明では、庁

舎のタイルが正月に剥がれていたということでございますが、何で当初予算に計上されなか

ったのか、ちょっとお伺いいたします。 

○議長（水野仁士君） ただいまの大森君の質疑に対する答弁を求めます。 

  山崎総務課長。 

○総務課長（山崎富士夫君） 先ほど説明もありましたけれども、この剥離の日時が１月の２

日に１階の住民・子ども課の受付の隣の柱のほうが一部剥離をしたということがありました。

それによりまして、町のほうでは、そこの部分だけではないということを危惧しまして、全

面的に１階、２階部分のタイルを調査するということを決めまして、一枚一枚打診をしてチ

ェックをするわけなのですけれども、その調査を２月上旬にかけて行いました。 

その調査の結果を経まして、内部で協議した結果、工事をやろうということでございまし

て、予算要求時には、その時点での工事費の概算が決まらなかったということで、新年度に

入ってからというふうに考えておったわけですけれども、一時予備費対応も考えたわけであ

りますが、とりあえず調査の結果、差し当たり、本当に緊急的な措置をするよりも、じっく

りと一枚一枚やったほうがいいだろうということで、今回補正を上げさせていただいたとい

うところでございます。 

○議長（水野仁士君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

  大森君。 

○１０番（大森憲平君） 結局、調査に２カ月ほどかかったということですね。 

○議長（水野仁士君） 山崎総務課長。 

○総務課長（山崎富士夫君） 調査そのものに２カ月はかかっておりませんけれども、調査の

結果、今度は施工するための設計も入れて少し時間がかかったということであります。 



○議長（水野仁士君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

○１０番（大森憲平君） はい。 

○議長（水野仁士君） ほかにありませんか。 

  道用君。 

○３番（道用昭雄君） すみません、今の件なのですが、緊急を要するということではないと

いうふうなことをちらっと言われたのですが、壁が落ちてくるというのは緊急を要すると思

いますので、要望事項にもなるかと思いますけれども、人命を最大限に考えた場合には、何

はともあれ、素早くやるのが大切なことではないかと思います。 

大抵、事故というのは起こってからぎゃーぎゃー言われて何とかしようかということにな

りますので、これからはああいう、例えば人が通るようなところのタイルが落ちてくるとも

限らんものですから、悠長に構えないで、あこ、囲んであったのは、たしか正月からだった

と思います。ですから、大分たっておるものですから、できるだけ早くの工事をぜひ、ぜひ

お願いしたいということを切に要望しておきます。 

  以上です。 

○議長（水野仁士君） ほかにありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（水野仁士君） ないようなので、これをもって質疑を終結いたします。 

  お諮りいたします。 

  ただいま上程されております議案第36号から議案第38号までの３議案について、朝日町議

会会議規則第38条第３項の規定により、常任委員会への審査付託を省略し、直ちに討論、採

決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（水野仁士君） ご異議なしと認めます。 

  よって、議案第36号から議案第38号までの３議案は、委員会付託を省略することに決定い

たしました。 

 



討  論 

○議長（水野仁士君） これより、上程案件に対する討論を行います。 

討論は、反対討論、賛成討論、反対討論というように交互に行います。 

最初に、反対討論はございませんか。 

  〔発言する声なし〕 

○議長（水野仁士君） 次に、賛成討論はございませんか。 

〔発言する声なし〕 

○議長（水野仁士君） ないようなので、これをもって上程案件に対する討論を終結いたしま

す。 

 



採  決 

○議長（水野仁士君） これより、上程されております議案第36号から議案第38号までの３議

案を採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  上程されております議案第36号から議案第38号までの３議案は、これを一括採決すること

にご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（水野仁士君） ご異議なしと認めます。 

  よって、上程されております議案第36号から議案第38号までの３議案は、これを一括採決

することに決定いたしました。 

  お諮りいたします。 

議案第36号から議案第38号までの３議案について、それぞれ原案のとおり決することに賛

成の諸君の起立を求めます。 

〔全員起立〕 

○議長（水野仁士君） 全員起立であります。 

  よって、議案第36号から議案第38号までの３議案については、それぞれ原案のとおり可決

されました。 

  以上をもちまして、今期臨時会に付議された案件は、全て終了いたしました。 

 

     



◇町長挨拶 

○議長（水野仁士君） 次に、町長から挨拶があります。 

  笹原町長。 

○町長（笹原靖直君） 今ほどは慎重審議、議決を賜りまして、まことにありがとうございま

す。そしてまた、４月に入りまして、新緑の春として、昨日まで舟川べり四重奏ということ

の中でＰＲさせていただき、そして巡回バス等々を運行させていただきました。日曜日には

過去最高、１日に１万8,000人という方々が来られたということで、町にとっても非常に明る

い課題ではないかなというふうに思っていますが、まだまだこの自然を生かす施策というも

のがあるだろうというふうに認識しております。 

  先ほどいろいろ議員の提案の中でも話もありましたとおり、悠長にすることなく、観光に、

そして施策等々に皆様方とまた知恵を出しながらしっかりと取り組んでいきたいというふう

に思っております。 

  今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（水野仁士君） ご苦労さまでした。 

 

    ◇閉会の宣告 

○議長（水野仁士君） これをもって、平成27年第３回朝日町議会臨時会を閉会いたします。 

（午前１０時１９分） 
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